
Finns det någon fråga som du tycker saknas i denna enkät? 

Kön GruppNr Svar

Man (Saknar be   Nej.

Kvinna (Saknar   nej

Man (Saknar be   nej.



Uppfattar du att du har fått möjligheten att delta i kursen på lika villkor (t.ex. från ett jämställdhets, jämlikhets eller likabehandlingsperspektiv)

Kön GruppNr Svar

Man (Saknar be   Ja.

Kvinna (Saknar   ja

Man (Saknar be   ja.

Kvinna (Saknar   Ja

Man (Saknar be   Ja.

Kvinna (Saknar   Ja absolut.



Vad tycker du främst behöver förbättras? Saknas något moment? Kan något tas bort?

Kön GruppNr Svar

Man (Saknar be   

Kursen har samma problem som flera andra specialkurser. Det är nästan 100% koncentration på specialnischer där respektive specialister berättar om sina respektive 
områden. En tredjedel av ett pass har gått åt att lära sig göra en ren culpabedömning. Är således inläst på hur man behandlar specialfallen, men har ingen aning om hur det 
normala fallet appliceras.

Kvinna (Saknar   

En del undervisning var alldeles för "pratig" och det saknades en röd tråd avseende vad som avhandlades under seminariet, varför jag ofta efter en del seminarium kände att 
jag dessvärre inte hade lärt mig något - t.ex. kränkningsersättningen, arbetsskador, ren förmögenhetsskada m.fl.Därutöver så verkar inte rättsfallen som framgår av 
rättsfallsamlingen korrespondera med vad lärarna tänkt att gå igenom eftersom det allt för ofta uppkom situationer då rättsfallen som framgår av rättsfallsamlingen inte 
nämndes men att däremot annan praxis som inte ingick i studiematerialet nämndes. Detta gjorde det svårt att följa undervisningen och även därefter veta vad som 
förväntades av oss studenter.

Kvinna (Saknar   nej

Man (Saknar be   Vore bra om vi fick ha med rättsfallen på tentan, det skulle öka möjligheten till att föra mer avancerade juridiska resonemang.

Man (Saknar be   

Det är lätt att som student "flyga under radarn" och inte aktivt delta i undervisningen. Lärarna ställer sällan direkta frågor och vi behöver nästan aldrig i detalj redogöra för de 
NJA/övriga rättsfall som undervisningen utgår ifrån. För den som så önskar är det således enkelt att, i princip, strunta i att lära sig under kursen och sedan studera intensivt 
inför tentan. För mig personligen är det inga problem men jag tror att kursen överlag skulle må bra av större krav på aktivt deltagande under seminarierna och även någon 
eller ett par skriftliga inlämningsuppgifter.

Kvinna (Saknar   Det är alldeles för många seminarier, man hinner inte läsa allt material och mot slutet blir det väldigt tight om tid att plugga inför tentan.



Vad tycker du var det bästa med den här kursen? 

Kön GruppNr Svar

Man (Saknar be   Mia Carlsson! Hennes seminarium var några av de få där man lärde sig praktisk skadeståndsrätt. Föreläsningen hos JK var trevlig, men ganska innehållsfattig.

Kvinna (Saknar   upplägget med undervisning

Man (Saknar be   Seminarium med fokus på rättsfall och rättsligaproblem.

Kvinna (Saknar   Mia Carlsson är en fantastisk lärare som verkligen försöker aktivera studenterna och motivera till andra tankebanor.

Man (Saknar be   Jag tycker mycket om seminarier och allmän diskussion med lärare/kurskamrater. Att kursen uteslutande utgjorts av seminarier passar därför mig mycket bra.

Kvinna (Saknar   Alla engagerade lärare.



Tycker du att kurslitteraturen har hjälpt dig uppnå kursens lärandemål? Har du några kommentarer/synpunkter på kurslitteraturen?

Kön GruppNr Svar

Man (Saknar be   Alla utgår till 100% från Hellners bok. De två andra böckerna borde stå som rekommenderad litteratur.

Kvinna (Saknar   nej

Man (Saknar be   Bra litteratur över lag.

Kvinna (Saknar   
Inte mycket kurslitteratur vilket varit väldigt skönt, dock tyckte jag att jag hade svårt att hinna sätta mig in i litteraturen då det är väldigt mycket rättsfall som jag prioriterade 
över att läsa kurslitteratur.



Sammanställning av kursenkät - Skadeståndsrätt H18

Termin: H17 V18 H18
Fråga:

1 Hur mycket av kursen har du deltagit i:
Antal svar 6 8 8

0 0 % 0 0 0 %
1 1-20 % 0 0 0 %
2 21-40 % 0 0 0 %
3 41-60 % 0 0 0 %
4 61-80 % 0 13 0 %
5 81-100 % 100 88 100 %

Genomsnitt: 5,0 4,9 5,0

2 Ungefär hur många timmar per vecka har du studerat (inkl. föreläsningar, seminarierna och grupparbetet)? 
Antal svar 6 8 8

0 0 timmar 0 0 0 %
1 1-10 timmar 0 0 0 %
2 11-20 timmar 17 63 13 %
3 21-30 timmar 50 13 63 %
4 31-40 timmar 33 13 13 %
5 Mer än 40 timmar 0 13 13 %

Genomsnitt: 3,2 2,8 3,3

3 Kritiskt tänkande:
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 0 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 0 %
2 Instämmer något 17 25 13 %
3 Instämmer 33 13 13 %
4 Instämmer bra 0 38 63 %
5 Instämmer helt 50 25 13 %

Genomsnitt: 3,8 3,6 3,8

4 Problemlösningsförmåga:
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 0 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 13 0 %
2 Instämmer något 17 13 25 %
3 Instämmer 67 38 50 %
4 Instämmer bra 0 25 25 %
5 Instämmer helt 17 13 0 %

Genomsnitt: 3,2 3,1 3,0

5 Förmåga att kommunicera skriftligt:
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 0 0 0 %
1 Instämmer inte alls 50 38 75 %
2 Instämmer något 0 63 13 %
3 Instämmer 50 0 13 %
4 Instämmer bra 0 0 0 %
5 Instämmer helt 0 0 0 %

Genomsnitt: 2,0 1,6 1,4

6 Förmåga att kommunicera muntligt:
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 0 0 0 %
1 Instämmer inte alls 17 13 13 %
2 Instämmer något 33 38 13 %
3 Instämmer 0 0 13 %
4 Instämmer bra 33 25 25 %
5 Instämmer helt 17 25 38 %

Genomsnitt: 3,0 3,1 3,6
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7 Kursen har givit fördjupade insikter om rättsordningen och om dess roll i samhället:
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 0 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 0 %
2 Instämmer något 33 13 13 %
3 Instämmer 17 13 13 %
4 Instämmer bra 17 50 50 %
5 Instämmer helt 33 25 25 %

Genomsnitt: 3,5 3,9 3,9

8 Kursen har pekat på gränsdragningsproblem mellan rätt, politik och moral:
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 0 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 0 %
2 Instämmer något 0 13 13 %
3 Instämmer 17 0 38 %
4 Instämmer bra 33 75 25 %
5 Instämmer helt 50 13 25 %

Genomsnitt: 4,3 3,9 3,6

9 Kursen har förmedlat kunskap om juridisk argumentation och metoder för lagtolkning resp. lagstiftning:
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 0 13 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 0 %
2 Instämmer något 33 13 13 %
3 Instämmer 0 25 38 %
4 Instämmer bra 17 0 38 %
5 Instämmer helt 50 50 13 %

Genomsnitt: 3,8 4,0 3,5

10 Kursen har ökat förståelsen för det rättsliga tänkandets betydelse i en föränderlig värld:
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 0 13 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 0 %
2 Instämmer något 17 13 13 %
3 Instämmer 33 13 13 %
4 Instämmer bra 17 38 50 %
5 Instämmer helt 33 25 25 %

Genomsnitt: 3,7 3,9 3,9

11 Information avseende kursen, lärandemål, betygskriterier, schemat, kursfordran och övrigt som har med kursen att göra var lätt tillgängligt:
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 0 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 0 %
2 Instämmer något 0 13 0 %
3 Instämmer 50 38 0 %
4 Instämmer bra 33 25 63 %
5 Instämmer helt 17 25 38 %

Genomsnitt: 3,7 3,6 4,4

12 Kursen administrerades väl:
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 0 13 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 0 %
2 Instämmer något 33 13 0 %
3 Instämmer 33 50 13 %
4 Instämmer bra 17 0 38 %
5 Instämmer helt 17 25 50 %

Genomsnitt: 3,2 3,4 4,4

13 Det var lätt att veta vad som förväntades av mig:
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Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 0 0 0 %
1 Instämmer inte alls 33 25 0 %
2 Instämmer något 0 0 0 %
3 Instämmer 33 25 25 %
4 Instämmer bra 17 25 38 %
5 Instämmer helt 17 25 38 %

Genomsnitt: 2,8 3,3 4,1

14 Den arbetsinsats som krävdes var för omfattande:
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 0 0 0 %
1 Instämmer inte alls 50 75 38 %
2 Instämmer något 50 13 38 %
3 Instämmer 0 0 13 %
4 Instämmer bra 0 13 0 %
5 Instämmer helt 0 0 13 %

Genomsnitt: 1,5 1,5 2,1

15 Jag gavs tillräcklig tid att förstå det jag hade att lära in:
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 0 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 13 13 %
2 Instämmer något 33 25 13 %
3 Instämmer 17 25 25 %
4 Instämmer bra 17 13 13 %
5 Instämmer helt 33 25 38 %

Genomsnitt: 3,5 3,1 3,5

16 Allt som behövdes i denna kurs var att ha ett gott minne:
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 0 0 0 %
1 Instämmer inte alls 83 50 75 %
2 Instämmer något 17 13 13 %
3 Instämmer 0 25 0 %
4 Instämmer bra 0 13 13 %
5 Instämmer helt 0 0 0 %

Genomsnitt: 1,2 2,0 1,5

17 Undervisningen utgjorde ett stöd för att förstå materialet:
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 0 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 0 %
2 Instämmer något 17 0 25 %
3 Instämmer 17 0 50 %
4 Instämmer bra 33 63 0 %
5 Instämmer helt 33 38 25 %

Genomsnitt: 3,8 4,4 3,3

18 Lärarna gjorde sina ämnesdelar intressanta:
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 0 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 0 %
2 Instämmer något 33 0 13 %
3 Instämmer 0 13 13 %
4 Instämmer bra 33 50 38 %
5 Instämmer helt 33 38 38 %

Genomsnitt: 3,7 4,3 4,0

19 Lärarna gjorde mig motiverad att göra mitt bästa: 
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 0 0 0 %
1 Instämmer inte alls 17 0 0 %
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2 Instämmer något 17 25 25 %
3 Instämmer 0 13 50 %
4 Instämmer bra 33 25 13 %
5 Instämmer helt 33 38 13 %

Genomsnitt: 3,5 3,8 3,1

20 Kursen har utvecklat min förmåga att arbeta i grupp: 
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 0 13 13 %
1 Instämmer inte alls 67 63 63 %
2 Instämmer något 0 25 25 %
3 Instämmer 17 0 0 %
4 Instämmer bra 17 0 0 %
5 Instämmer helt 0 0 0 %

Genomsnitt: 1,8 1,3 1,3

21 Kursen har gjort att jag känner mig säkrare på att angripa nya och obekanta problem: 
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 0 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 13 %
2 Instämmer något 33 38 0 %
3 Instämmer 17 25 50 %
4 Instämmer bra 33 38 38 %
5 Instämmer helt 17 0 0 %

Genomsnitt: 3,3 3,0 3,1

22 Lärarna har varit professionella med att ge feedback och kommentarer gällande vad jag hade att säga/skriva:
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 17 25 13 %
1 Instämmer inte alls 17 0 13 %
2 Instämmer något 17 13 13 %
3 Instämmer 33 38 38 %
4 Instämmer bra 17 13 25 %
5 Instämmer helt 0 13 0 %

Genomsnitt: 2,6 3,3 2,9

23 Anser du att lärandemålen ger en bra bild av den kurs som du nyss avslutat:
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 17 13 25 %
1 Instämmer inte alls 0 13 0 %
2 Instämmer något 17 0 13 %
3 Instämmer 50 13 38 %
4 Instämmer bra 0 38 13 %
5 Instämmer helt 17 25 13 %

Genomsnitt: 3,2 3,7 3,3

24 På det hela taget var jag nöjd med kvaliteten på denna kurs:
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 0 0 0 %
1 Instämmer inte alls 0 0 0 %
2 Instämmer något 17 13 0 %
3 Instämmer 33 38 38 %
4 Instämmer bra 17 13 50 %
5 Instämmer helt 33 38 13 %

Genomsnitt: 3,7 3,8 3,8

25 Examinationen på kursen krävde att man verkligen förstod vad kursen gick ut på:
Antal svar 6 8 8

0 Vet ej 0 0 13 %
1 Instämmer inte alls 0 0 0 %
2 Instämmer något 0 13 0 %
3 Instämmer 33 25 38 %
4 Instämmer bra 0 25 13 %
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5 Instämmer helt 67 38 38 %
Genomsnitt: 4,3 3,9 4,0

Genomsnitt:
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Examinationen på kursen krävde att man verkligen förstod vad 
kursen gick ut på:...
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